
 

PROGRAMUL ACTIVITĂŢII 

Offfff….. politețea  

DATA: 27.03.2018 

SCOPUL: formarea şi dezvoltarea unor deprinderi de comportare civilizată în şcoală, în familie şi 

în societate 

PARTICIPANŢI:  - elevii claselor V– VIII ai Şcolii Gimnaziale Pîrteştii de Sus         

COORDONATOR:  prof. Cîmpan Oana, prof. Toma Eugenia 

 
ECHIPA DE ORGANIZARE:  prof. Ucraineţ Creţu Maria, prof. Chifor Laura, prof. Boloca 

Adrian, pr. Maloș Florin, prof. Stoleru Maria  

OBIECTIVE: 

O1. să definească noţiunea de respect, comportament  şi politeţe. 

O2. să enumere normele de comportament ce caracterizează omul politicos. 

O3.  să definească comportamentul  civilizat şi cel necivilizat 

O4. să  elaboreze un mini proiect ce ar duce la  dezvoltarea unei societăţi culte 

O5. să utilizeze corect formule de politeţe în diverse situaţii 

O6. să-şi dezvolte capacitate de relaționare în grup, în situații concrete, în mediul școlar 

 

 

RESURSE:       materiale:  videoproiector, planşe, imagini, prezentare Power Point 

            procedurale:  expunerea, conversaţia, discuţii, joc de rol, dramatizare 

DESFĂŞURAREA ACTIVITĂŢII: 

 Pentru a atinge obiectivele urmărite, activitatea este structurată pe mai multe părţi: 

1. Off, politețea -  prezentare PPS, noţiuni introductive în ceea ce priveşte politețea în şcoală, 

în familie, în societate sau în mijloacele de transport în comun, la masă, la telefon. Pe 

parcursul prezentării se intervine cu completări şi atenţionări asupra conştientizării 

normelor de politețe. 

2. Lucru pe clase: 

Clasa a V-a: poster cu principalele reguli de politețe pe care care trebuie să le cunoască și 

să le respecte copiii. 

Clasa a VI-a:Florile politeții – realizarea unui buchet cu flori pe a caror petale sunt scrise 

situații în care sunt folosite diverse formule de politețe: multumesc, te rog, cu placer, 

scuză-mă 

 



 

Clasa a VII-a: Activitate pe 5 grupuri: definireaunui  comportament civilizat și necivilizat 

în anumite situații cotidiene: politețea în stradă, politețea în mijloacele de transport în comun, 

politețea la telefon, politetea la o cină amicală, politețea în magazine. 

 

3. Împreună, suntem civilizați – elevii vor prezenta produsele realizate la clasă; 
 

4. Concluzii – coordonatorii încheie cu câteva sfaturi, în ceea ce priveşte politețea la școală și 

eleviii vizioneză un scurt film despre reguli de politețe în clasă. 

 

Director,               Consilier educativ,       Responsabil activitate, 

Prof. Cojocar-Sahlean Marcel  prof. Ucraineţ Creţu Maria,  prof. Cîmpan Oana 

          Prof. Toma Eugenia 


